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ING. LUZ MARIELA ZALETA MENDOZA
SECRETARIO DE MEDIO AMBIENTE
SECRETARIO DE MEDIO AMBIENTE DEL ESTADO DE VERACRUZ
P R E S E N T E.

ASUNTO: Solicitud de renovación de RETRARME.

Por este conducto, el suscrito el C. José Rafael Deveza Méndez en mi carácter de representante legal de la empresa Constructora INVERMEX, S.A. de C.V. (INVERMEX), y con domicilio para oír y recibir toda clase de información y/o documentación en: And. Rio Ameca N°. 82, Col. Inf. Río Medio 1, C.P. 91809, Veracruz, Veracruz. Teléfonos: (812) 010 9712 y al (229) 161 1565 y correo electrónico: ventasver@invermexmty.com y/o direccion@ecoseptic.mx, solicito la autorización de: Registro como Empresa Transportadora de Residuos de Manejo  Especial.

Con instalaciones ubicadas en: Lirio N° 218 Int. 1, Fracc. Jardines del Virginia, Localidad: Boca del Río, municipio: Boca del Río, Veracruz, C.P. 94294.

· Que mi representada cuenta con Registro como Empresa Transportadora de Residuos de Manejo Especial con número de Oficio: SEDEMA/DCCEA/07032/2024, número de autorización SEDEMA/TRME-CIN980312AX4-19/386 contando con Acta circunstanciada con número de autorización 6522-24.

[bookmark: _GoBack]El C. suscrito declaro que la información contenida en este formato y sus anexos es fidedigna y que puede ser verificada por la Secretaría cuando sea requerida, con pleno conocimiento de la responsabilidad en la que incurren aquellos que declaran con falsedad ante la autoridad administrativa distinta de la judicial, tal y como establece el artículo 257 del código penal del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 

Atentamente
Veracruz, Veracruz, a 28 de abril de 2025



José Rafael Deveza Méndez
Representante Legal
Constructora INVERMEX, S.A. de C.V.
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